

是否允许丈夫将手指插入妻子的肛门

[中文]

إيلاج الاصبع في الدبر

[بللغة الصينية]

伊斯兰问答网站

موقع الإسلام سؤال وجواب

编审: 伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2015 - 1436

IslamHouse.com



奉普慈特慈的真主之名

是否允许丈夫将手指插入妻子的肛门

问：是否允许丈夫将手指插入妻子的肛门嬉弄？

答：一切赞颂全归真主。

允许夫妻之间互相爱抚观看身体的各部分，甚至是阴部，真主说：（她们是你们的衣服，你们也是她们的衣服。）古兰经 黄牛章 187 节。至于丈夫在妻子的后部嬉弄，有两种情况：或是抚摸肛门外部，或是将手指伸进肛门里面。至于在肛门外部的抚摸，是允许的。但最好不这样做，因为此后可能会难以控制自己的行动。至于将手指伸进肛门，是不允许的，有以下诸多原因：

1—后窍是藏污纳垢之所。

2—禁止后部交合的原因之一，就是接触污秽，同样将手指插入肛门也是没有必要的接触污秽。

3—这种行为是人的天性与正常的心理所排斥的，这只是盲目地效仿那些变态者的行为，他们的理想只是满足兽欲，并不顾忌道德、廉耻和卫生，他们以丑为美。

4—在这件事成为习惯以后，就可能导致向丑恶更进一步，即后部交合，这是对于顺从私欲者的一步一步由轻微向严重的发展过程，最后，导致他堕入罪恶的深渊—称为小鸡奸（即与妇女进行后部交合）。

圣人（真主的称赞、祝福与安宁属于他）曾对此作出了恰当的比喻，他说：“合法的事是明显的，非法的事也是明显的，在两者之间有许多疑惑的事情，谁远离了疑惑的事情，那么，他就顾全了自己的宗教和尊严，谁陷入了疑惑的事情，那么，他已堕入到非法的事物中了。就如同在禁区附近牧放的牧人一样，须知，

每一个国王都有自己的禁地，须知，真主的禁地既是他的戒律，须知，人体内有一块肉，如果它良善了，整个身体就良善了，它败坏了，整个身体也就败坏了。须知，它就是心。”穆斯林圣训集（4094）。

5—真主所允许我们的夫妻间的关系，已经足以使我们满足了，禁止我们做的事情，只是因它对我们有所伤害。提问的这位兄弟应该知道，在真主执掌万物的奥妙里面，当禁止一件事时（后部交合），也禁止了与其相关的一切途径；与非法事物相关的因由或前奏，能够引诱人对其产生依恋，人或是在非法事物面前表现得坚定不动摇，或是遭受心理的折磨，在十字路口徘徊，他也不能抛弃非法事物，也不能堕入其中，处在这种情况下的人，一般说来最终要堕入到他本以为不会堕入的非法事物中，毁了自己的今生和后世，财产和子嗣享不到真主的吉庆，这一切都是因他远离了他的养主、违反了他的禁令，对大能的真主的

监察置若罔闻，有理智的人决不会轻视那些导致他的宗教遭受灾难的因由，这件事比任何事都重要。因此，作为一个穆斯林，应当了解事情的真相以及它的后果，不要轻易地上了恶魔的当，而成为了他的亏折的党羽，并应在公开和秘密时敬畏真主，应当知道真主在看着他，知晓他的行为与动机。正像真主所说：他彻知眼神和心事。（古兰经：赦宥者章 19 节）。

他还应当知道，在真主那里的才是更美好、更久长的，后世对他来说是比较今世更优越的，坚忍的报酬是那与天地同宽的，充满无限恩典的天堂乐园。另见第（36722）号问答。

真主至知。真主的称赞与祝福归于我们的圣人穆罕默德。